

日本家書

親愛眾教會、代禱者：主內平安！

感謝主！在滿有挑戰和危機中（2022 年 12 月是新冠病毒和流感的高峰期）能平安地舉行六次小型的聖誕節佈道聚會而感恩、特別是被老師再次邀請在成田東小學向 50 位學生和老師分享聖誕節的真正意義更要感恩！自疫情全球爆發後，政府的公民館和學校已沒有接觸我們，可是三年來每星期的教會祈禱會中我們都沒有「停止」為這個福音的機會禱告，因為我們深信神親自打開福音的門是沒有人 and 事可關閉的。今年的聖誕信息全都是以「神的信實」為主題。時候到了，神的應許臨到我們當中——救主耶穌的降生和祂親自與我們同在的應許實現！雖然每次聚會時，心中掛慮著各參加者會否受感染，可是每次宣講「神的信實」信息時，心中的憂慮不知何時消失了。**神的話實在滿有「安慰和應許」的能力！**在嚴寒的天氣和繁忙的事奉中，神保守了昇、佩虞的身心靈健康感恩，深信是神垂聽你們在我們背後忠心的代禱，感謝主。



短期宣教士Jocelyn漸漸適應嚴寒的東北部天氣，日文也很有進步。在日文語言班的結業禮中，她以自己的得救見證為題分享，使老師和同學們有機會聽聞福音而感恩；在一月開始我們會協助她學習以日文教導兒童主日學，使她能經歷宣教士最大的喜樂——以本地語言宣講神的話語！



「森事分享」：

1. 在12月初昇的高齡母親曾兩次被送入急症室，情況危殆；感恩康復過來，可在電話中參加泉教會的聖誕和新年崇拜感恩。
2. 靠著主的恩典，明惠在12月23日的考試能合格以至能繼續就讀。現在已開始在新的醫院的急救科實習和預備在1月27日的考試。求主賜明惠智慧，體力和信靠主的心。最近在醫院實習過程中神觸動了明惠的心，決志向更多人傳福音，因為她體會到身心靈得醫治的重要。



在2023年的開始、我們不單向主獻上感恩，更祈求主讓我們知道我們所信的是誰；也深信祂能保全我們交付祂的、或祂所交託我們的 直到那日！（提後1:12）

敬 祝

新年蒙恩 主恩更深！

主僕

昇、佩虞

代禱事項：

1. 我們能跟進在聖誕節聚會中舉手決志的朋友：山下和相原太太，約10位兒童。
2. 我們能跟進在聖誕節聚會中接觸的新家庭：高野、東、大山、菅原、星、水上（中二學生）、兩位中國學生。
3. 佐藤太太（公民館職員）早日信主、在2023年能為泉教會開更多傳福音的機會：公民館、學校。
4. 信徒的靈命成長、在聖經的真理上生根建造：石河、竹井、鈴木太太們能接受門訓、早日接受洗禮為主作見證。
5. 能繼續與 JTJ（Jesus to Japan）神學院的校長重田牧師合作能在東北部舉辦更多神學講座、建造更多信徒事奉主。
6. 求神賜福短期宣教師 Jocelyn 的健康、事奉，學習日文的心志，能接觸更多青少年的福音對象。
7. 求神賜昇和佩虞身心靈的健康和智慧，明白主的旨意和有信心勇氣跟從主。求主賜福每個主日講壇的尊貴事奉、英文班中的福音信息；主日學的事奉能建立新一代。
8. 頌平和明惠能專心信靠主；在工作崗位上為主作見證。明惠的身心靈健康、預備在1月27日的考試；醫學院的中國同學 Emily 能早日明白救恩。